ﬂe.]]l/l:

- Cocmaseumb maﬁ.flul(bl VYMHOMHCEHUA 60COMU HA 8,
paccmompembsb coomeemcemeymwouiue cjiiyuau oeﬂeﬂuﬂ,’

¢ Coeepwencmeoeamb YMeEenusA peuilamas 361061‘”/!,'

e Boiuucnamo naowaou npamoy2oibHuKa u Keaopama.



Taoauuy IHugazopa met ckopo cocmasum

U 3naiuka — mamemamuk HAC C IMUM
no3opasum.

Ham npeocmoum cezo0ns unmepecnan

paooma.
Haw opyz npuwen k nam ne ooun,

Euwe npuesen xkozo — mo.




36+7 = 43 27:3+91 = [ ()0
90-2 = 88 6*32-29) = 6()
66+13 = 70 3%4+24:8 =15

(24-10): (12:6) = 7




7, 14, 21, 28..35..42..36..49.03..70




L

KBaapar -

3TO NPSAMOYI0JIbHHUK Y KOTOPOI'0 BC€ CTOPOHDI
PaBHBI.



Haitu miiomaab 1 nepuMerp JHa KOPOOKH,
TJINHA KOTOPOU paBHA 7 IM, a THO UMeeT (hopMy
KBajpara. 7 i

7 im

S_=7%7=49 (um")
Po=7+7+7+7=28 (M )

OtBeT: S KB. =49 nm°

P kB. =28 1m



S 6 7 8

4



YMHOKEHIE BOCHMH H Ha &,
COOTRCTCTBYHONIES CIYSaH JETCRE



8§+8 = 16 8x2=16
8+8+8= 24 8x3=24
8+8+8+8=232 8x4=32
8+8+8+8+8=40 8x5=40
8+8+8+8+8+8=48 8x6=43
8§+8+8+8+8+8+8=56 8x7=256
8+8+8+8+8+8+8+8=064 8x 8 =064
8+8+8+8+8+8+8+8+8=72 8x9="72

8+8+8+8+8+8+8+8+8+8=80 8 x10 =30



8 * 8 = 64 (Hor) (8 — 3) * 8 = 40 (nor)



JIlyk - 24 kr <—‘

YecHok - ? B 4 p. MeHblIIE, YeM JIYK 4—‘

MopkoBb - ? B S p. 0oabliue, yem

(24 : 4) * 5 =30 (Kr) — MOPKOBH COOpaJIH

Ot1Ber: 30 Kr MOPKOBH COOpaJIu.




64:x=8
x=64:8
Xx=48

a*5=40
a=40:5
a—=3§8







5*3 .5.7%5 T*2.0.2%7
3¥9.7..24:6 24:8.7..18:6
24:6-32:8 = 0 8*4+3*9 = 59
52-5%*9 = 7 36:4-35:7 = 4

21: 7+9*3 = 30 40-30:5 = 34




Umoz ypoka

MoJioaubl!

Cracu0o 32 ypok!




